

Câmara Municipal de Ibititá

segunda-feira, 1 de abril de 2013

Ano I - Edição nº 00001

Câmara Municipal de Ibititá publica



Praça Senhor do Bonfim | 29 | Centro | Ibititá-Ba

Câmara Municipal de Ibititá

| SUMÁRIO |
|---|
| • EDITAL DE DISPONIBILIDADE DE CONTAS PÚBLICAS nº 01/2013 |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

Praça Senhor do Bonfim | 29 | Centro | Ibititá-Ba

Câmara Municipal de Ibititá

Outro



EDITAL DE DISPONIBILIDADE DE CONTAS PÚBLICAS nº 01/2013

O Presidente da Câmara Municipal de Ibititá Estado da Bahia,

Celson Marques de Almeida, no uso de suas atribuições legais, FAZ SABER a todos quanto vierem ter conhecimento do presente edital, e interessar possa, especialmente a todos os contribuintes do Município de Ibititá- Bahia, que encontram-se na sede da Câmara Municipal, situada a Praça Senhor do Bonfim, nº 29, centro dessa cidade as Pastas mensais e documentos das Receitas e despesas do Exercício de 2012 da Câmara Municipal de Vereadores devidamente autenticadas pelo 11ª IRCE/TCM de responsabilidade do gestor Emidio de Souza Neto, no período de 60 (sessenta) dias, a partir de 01 de abril/2013, conforme legislação em vigor. O contribuinte que deseja exercer seus direitos deverá apresentar-se a sede da Câmara no horário de expediente, munido de documentos de indenidade e título de eleitor, para o agendamento da apreciação

Ibititá, BA, em 01 de abril de 2013.

Celson Marques de Almeida Presidente

Praça Senhor do Bonfim | 29 | Centro | Ibititá-Ba